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ATA 204ª REUNIÃO ORDINÁRIA CMAS
As quatorze horas e quinze minutos do dia vinte e seis do mês Novembro de dois mil e quinze, fora realizada a Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de Limeira nas dependências do Centro de Referência da Assistência Social – Central, sito a Rua Capitão Bernardes e Silva, nº 144 –Centro, sob a Presidência da Sra. Daiane Aparecida Soares da Silva, com a seguinte ordem do dia: 1) Abertura; 2) Apresentação da Territorialidade do CRAS CENTRAL 3) Deliberação e Aprovação do Plano Municipal da Assistência Social (PMAS – WEB- Estadual); 4) Trabalhos das Comissões: Instância de Controle Social do Bolsa Família, Cadastro; 5) Leitura das Correspondências Recebidas e Expedidas; 6) Palavra Livre; 7) Encerramento. Nesta data estiveram presentes os(as) conselheiros(as): Daiane Aparecida Soares da Silva; Joice Campos Alves; Luciana Micheletti Torres; Edmara Elisabete Squizzato; Nazarina Aparecida Vitali Massari; Ruth Felicia Valles; Luzia Aparecida de Oliveira Martins; Katia Resende Netto Cirelli; Regiane Mendes de Almeida; José Roberto Soares; Grace Susana Ribeiro Teles; Simone da Silva Fahl Piccirillo; Kelly Cristina Conde; Solange Bomfim Lourenço Moretti; Ieda Gomes da Silva Costa; Gisele Barbosa Mosciaro; Michele Bombarda Valladares; Susiane Quessada; Pamela Cristina Lucato; Ingrid Carolini Graf; Kerolen Laiz de Oliveira; Margarida Maria Chizzotti Boni; estiveram presentes nesta reunião, representantes do CRAS CENTRAL:  Eleni de Mello (Coordenadora do CRAS), as Técnicas Cláudia Prates Mejia, Juliana da Silva e as seguintes representantes das demandatárias da Política Pública da Assistência Social deste território: Lucimara Aparecida Rodrigues; Carmen Ribeiro e Cristiane Alves de Jesus, também estiverem presentes os representantes do CEPROSOM: Virgílio Alves e Mário de Jesus. Após as apresentações Daiane iniciou os trabalhos da 204ª Reunião Ordinária, agradecendo a presença de todos, e explicou para os presentes o que é o Conselho Municipal da Assistência Social, quais são as prerrogativas de atuação, o nº de Conselheiros que participam, informou que todos atuam de forma voluntária e que é de forma paritária, em seguida passou a palavra para Eleni (Coordenadora do CRAS), a qual informou aos presentes que o o CRAS fora implantado há 7 meses, e que diante disto ainda não recebe o Co-Financiamento conforme preconiza o Pacto Federativo, contudo mesmo assim já vem desenvolvendo os Serviços do PAIF, aos Programas de Transferência de Renda como: Renda Cidadã, Renda Mínima; Programa Bolsa Família, Programa Amigo do Idoso.
 Eleni também ressalta que através do CRAS as famílias referenciadas são atendidas com os Benefícios Emergenciais: Locação Social, Vale Transporte e Cesta Básica, atualmente são 211 Bairros Referenciados por este equipamento Público Estatal, mas Eleni informa que o nº de Técnicos e demais Trabalhadores do SUAS são insuficientes para a demanda expressiva referenciada, bem como o espaço inapropriado para o desenvolvimento dos trabalhos. Eleni menciona que conta com o apoio da Rede Socioassistencial privada, porém também estas são limitadas no que tange a disponibilidade de vagas. Após a explanação da Coordenadora do CRAS Daiane passou a palavra para 1ª Secretária Luciana a qual fez a leitura das justificativas de auências, também informou que no dia 05 de Novembro fora expedido um ofício ao Secretário Municipal da Saúde Sr. Luiz Antonio da Silva, solicitando a substituição da Conselheira Suplente Sra. Andressa Carla Noronha, devido ao nº de faltas e em cumprimento ao Regimento Interno deste Colegiado, contudo até a presente data o Conselho não tivera retorno. Luciana informou aos presentes que fora recebido a justificativas de ausência da Conselheira Michele Bombarda Valladares, informado pela Entidade Nosso Lar, a qual reforçou a relevância da participação e que continuará com a representatividade neste Conselho. Em sequência aos trabalhos Daiane deu abertura para que as Coordenadoras das Comissões de trabalhos se pronunciassem, sendo assim Susiane (Coordenadora da Comissão de Instância e Controle Social do Programa Bolsa Família), a qual relatou aos presentes que no dia 12/11 fora realizada uma reunião entre a Comissão e os Representante do CEPROSOM: José Paulo (Vigilância Socioassistencial) e Vanessa Godoy (Cadastro Único), onde estes apresentaram para a Comissão dados quantitativos do Programa Bolsa Família atinentes ao município, Susiane informa que esta reunião balizará as ações da Comissão, bem como servirá de parâmetro na reunião que será realizada no dia 30/11/2015, onde estarão presentes os representantes da Saúde, Educação e Assistência para traçarem as metas de acompanhamento junto ao Programa, Susiane ressalta que a Comissão está em um momento de absorção de informações e estudo para que possam de fato exercerem seu papel enquanto Comissão e Instância de Controle. Após Daiane passou a palavra para Luciana membro da Comissão de Cadastro, a qual informou que estão analisando a documentação das Entidades: CIEE e RASC, mas que ainda não poderiam explicitar mais detalhes tendo em vista não ter sido expedido um parecer, informa ainda que estão em consonância com a Comissão do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente
 (CMDCA), pois ambas as Entidades exaradas nos autos possuírem registro neste Conselho, desta feita, assim que concluírem o parecer serão levados à plenária deste Colegiado. Em sequência ao previsto em Pauta Daiane informa que a Comissão de Custos e Planos reuniu-se no dia 17/11/2015, onde apreciaram e deliberaram sobre o Plano Municipal da Assistência Social 2016 (PMAS- WEB -Estadual), e que diante dos fatos fora convidado Virgílio e Mário para uma breve explanação do que se trata este documento. Daiane passou a palavra para Virgílio, o qual informou aos presentes que anualmente o Òrgão Gestor Municipal da Assistência Social na representatividade do CEPROSOM e em cumprimento ao Pacto Federativo do SUAS elabora o Plano Municipal da Assistência Social 2016 (PMAS- WEB -Estadual), o qual é um instrumento de gestão pública que visa apoiar o município na descentralização da Política de Assistência Social, auxiliando no planejamento e execução das ações socioassistenciais municipal. Ressalta ainda que a elaboração do Plano Municipal de Assistência Social está legalmente prevista como condição para repasse de recurso financeiro ao municipal, bem como para sua habilitação aos níveis de gestão propostos pelo Sistema Único de Assistência Social - SUAS. Virgílio informa que o Plano é constituído por Blocos de preenchimento, sendo estes: Informações básicas; Rede de serviços socioassistenciais; Análise Diagnóstica; Programas e benefícios; Planejamento; Cronogramas de desembolso; Vigilância, monitoramento e avaliação; CMAS. Virgílio informa que as informações contidas neste PMAS-WEB, estão em consonância com o Plano Municipal da Assistência Social 2014-2017, e com  os demais instrumentos legais de planejamento e orçamento existentes no município, todos contemplando os 36 equipamentos públicos da Assistência Social. Diante das explanações feitas por Vírgílio e devido as Comissões terem aprovado e levado à plenária o PMAS-WEB 2016, Daiane abriu para considerações e aprovação, nada a considerar os membros presentes aprovaram por unanimidade o PMAS-WEB 2016 – Estadual, desta feita Virgílio encaminhará a apresentação por e-mail, onde deverá ser passado para os Conselheiros por e-mail, sendo assim ficou acordado que Daiane e Pamela estarão inserindo o parecer do Conselho no sistema on-line. Fabiana estará encaminhando para publicação a Resolução de aprovação para o Jornal Oficial do Município, bem como ofício de conhecimento para a Presidente do CEPROSOM.
 Em continuidade a pauta Daiane informa que houve uma reunião prévia com a Dra. Flaviana (Setor Jurídico do CEPROSOM), para alteração dos Marcos Regulatórios do CMAS, e que a proposta que até o começo de 2016 ocorra todas as alterações pertinentes a fim de que as Legislações estejam em consonância com o Sistema Único da Assistência Social. Logo Daiane passou a palavra livre para as demandatárias da Política Pública da Assistência Social as quais elogiaram o trabalho das técnicas do CRAS CENTRAL, contudo fizeram apontamentos no que tange: - a falta de espaço para desenvolvimento das ações, - a periculosidade do local devido a prostiuição e uso de substâncias psicoativas ao redor; - falta de ações continuadas para desenvolvimento de potencialidade com adolescentes principalmente aqueles que encontram-se em cumprimento de medida sócio-educativa, a falta de acesso aos programas de qualificação profissional e a falta de acesso para inserção de crianças nas entidades que compõe o território, ressaltaram a grande dificuldade que as demandatárias que residem na zona rural enfrentam para acessarem os equipamentos públicos, isto no que concerne a mobilidade territorial. Diante do exposto Kátia ressalta a importância de articulação dos Gestores dos equipamentos para minimização da questão da segurança, justificando que todas as demandas tem o direito ao referenciamento e pertencimento aos espaços públicos. Sendo assim Daiane, Luciana e Joice além de Conselheiras contudo também enquanto representantes do CEPROSOM estarão levando os apontamentos devido e legítimos para a Gestão para que venham a planejar como darão resolutividade para estas expressões latentes apresentadas. Sendo só para o momento e não havendo mais nada a ser tratado, a Daiane encerrou a reunião ás dezesseis horas e trinta e três minutos, onde eu Fabiana Segatti – Secretária Executiva do CMAS, secretariei e lavrei esta Ata, que segue para apreciação, deliberação e aprovação dos presentes.
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